

## Dagsorden/Referat sektor bestyrelsesmøde

<b>Tid:</b>	4. December 2023 kl. 16.00-20.00
<b>Sted:</b>	FOA Vendsyssel, Mellemgade Hjørring
<b>FIU Nr:</b>	
<b>Bestyrelsen:</b>	Louise Djernæs (Sektor Formand) Lene Svenningsen (Sektor Næstformand. FTR Brønderslev kommune) Mette Panum (FTR Regions Hospitalet) Maybritt Pedersen (FTR Speciaalsektoren Regionen) Elsebeth Nielsen (FTR Hjørring kommune) Malene Holland (Privat ansat) Helle Skyttegaard (FTR Psykiatrien, Regionen) Nikoline Bertram (TR Brønderslev kommune) Tina Kjølgaard (TR Regions Hospitalet) Jytte Graven (TR Brønderslev kommune)
<b>Afbud:</b>	Jytte Graven

### Oversigt over punkter

1. Formalia
  - a. Velkommen – Praktiske oplysninger i forbindelse med mødet.
  - b. Valg af ordstyrer
  - c. Valg af referent
  - d. Godkendelse af dagsorden samt tilføjelser af akutte punkter.
  - e. Referatet sendes ud til godkendelse.
2. Opsamling af punkter fra tidligere møder.
3. Budget og økonomi (bilag mailet ud).
4. Nyt fra den centrale sektor.
5. Aktuelle og fremtidige kampagner.
6. Aktuelle og fremtidige aktiviteter for medlemmer.
7. Central og lokale forhandlinger samt forberedelse.
8. Aktuelle sager til drøftelse (Lukket punkt)
9. Eventuelt (ikke beslutnings punkt).
10. Temaer til fremtidige møder.
11. Fremtidige møder (datoer og tider).

1. Formalia

- a. Velkommen – Praktiske oplysninger i forbindelse med mødet.
- b. Valg af ordstyrer - [Elsebeth](#)
- c. Valg af referent - [Maybritt](#)
- d. Godkendelse af dagsorden samt tilføjelser af akutte punkter.
- e. Referatet sendes ud til godkendelse.

Referat	
Behandling	Der afsluttes med lidt julemad. Thomas har valgt at trække sig fra sin suppleant post.
Beslutning og aktion	Det endelige mål program for sektoren er ikke kommet ud endnu det tager vi næste gang. Der tages en debat og snak om de nye trepartsforhandlinger
Ansvarlig	

2. Opsamling af punkter fra tidligere møder.

[Her ses der tilbage på de beslutninger der har været på tidligere møder, som ikke er færdig behandlet eller mangler at blive afsluttet.](#)

Referat	
Behandling	
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

3. Budget og økonomi (bilag mailet ud).

Der er sent mail ud med konto informationer, der tages stilling til om økonomien kræver tilpasninger eller der er rum til flere aktiverer for medlemmerne.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	Medlemstallet er den 30/9 på 2019 og var den 31/8 på 2012 så en fremgang på 7 medlemmer og en stigning på elever med 8.

	<p>Økonomitallene er sendt med ud til orientering. Der er ikke nogen kommentarer.</p> <p>Der skal bruges noget på juleturene ellers ser det fornuftigt ud. Første tur i torsdags, her var bussen ikke helt fyldt op grundet fravær og sygdom. Turen var fin også på trods af at der ikke var lavet kaffe, dette måtte laves inden vi tog afsted. Det er italesat over for busselskabet at kaffen skal være på plads. Det blev drøftet at der fremover evt. kan komme på tale, at udeblivelse uden afbud kommer til at koste fx 200.- (drøftes på de fælles sektor bestyrelser)</p> <p>Der er tale om at der næste år kan blive en tur til Børghlum kloster på Black Friday.</p>
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

#### 4. Nyt fra den centrale sektor.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	<p>Louise blev valgt som 1. suppleant til den centrale sektorbestyrelse til årsmødet. På årsmødet blev der besluttet et målprogram for den næste kongresperiode, dette ønskes drøftet i bestyrelsen. Målprogrammet vil blive eftersendt, det er ikke revideret endnu.</p> <p>Sektor møde torsdag: Her blev der oplyst hvordan sektorens praktiske regler Posterne blev uddelt. Bla. Til hovedbestyrelsen og forhandlingsudvalget.</p> <p>Temadagen for handicaphjælpere og ledsagere bliver udskudt til efter overenskomstforhandlingerne. Der er fundet de nye deltagere på faglig ambassadøruddannelsen, herfra Tina og Mette.</p> <p>Hvordan får vi Helle's viden og erfaring fra uddannelsen sat mere i spil? Der er planlagt et møde i december med SOSU Nord, hvor Louise vil opfordre til at Helles viden også kan komme i spil her.</p>
Beslutning og aktion	Man skal tage kontakt til Helle hvis der tænkes at der kunne være behov for info.
Ansvarlig	

#### 5. Aktuelle og fremtidige kampagner.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	<p>Fokus på indmeldelse inden 1. februar, hvis man vil have af strejkekassen. Og være en del af fællesskabet fremadrettet.</p> <p>Fokus på fordele ved deltid og fuldtid. Kommunen har en side der hedder fremtid til fuld tid.</p> <p>Fokus på den gode historie, man kan filme på arbejdspladserne, husk dog tilladelse fra ledelsen.</p>
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

6. Aktuelle og fremtidige aktiviteter for medlemmer.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	<p>Evaluering af kvartalsmødet.</p> <p>OBS på at bestyrelsen får sat sig ved alle borde.</p> <p>Der kom flere ønsker på aktiviteter fremadrettet.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- De ønsker gennemgås på fællesmødet</li> </ul>
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

7. Central og lokale forhandlinger samt forberedelse.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	<p>I Brønderslev er der evalueret på aftalen om inspirationsansættelser.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Der er ikke kommet noget referat endnu. Kommunen ville have sænket aldersgrænsen til 15 år, men FOA fastholdt den til de 16 år. Da der kommer rigeligt ansøgere i den aldersgruppe.</li> <li>- Der bliver lavet noget materiale om inspirationsmedarbejdere.</li> </ul> <p>Desuden er aftalen om løntilskud ved uddannelse fra SSH til SSA genforhandlet og præciseret.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Det betyder at man kan bibeholde sin anciennitet ved at uddanne sig fra SSH til SSA, samt yderlige 1 løntin</li> <li>- Man skal have været ansat min 3 år og være fyldt 25 år for at komme med i aftalen</li> </ul>

	<p>I Hjørring er der lavet en aftale om ansættelse på månedsløn uden fast vagtplan. Dette i samarbejde med SL og 3F.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Dette er en del af overenskomsten.</li> <li>- Der opleves at de timelønnet går over og bliver vikar.</li> </ul> <p>Hjørring kommune ønsker at søndagstillægget udbetales. Der er nogle uenigheder, så den er ikke underskrevet endnu</p>
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

8. Aktuelle sager til drøftelse (Lukket punkt)

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	Der drøftes trepartsforhandlinger.
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

9. Eventuelt (ikke beslutnings punkt).

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

10. Temaer til fremtidige møder.

[Information som skal med til drøftelse skrives her](#)

Referat	
Behandling	
Beslutning og aktion	
Ansvarlig	

11. Fremtidige møder (datoer og tider).